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👥 Γνωριμία και Έναρξη του έργου RRiS
Το έργο RRiS – Αποκαθιστώντας τον Σεβασμό στον Αθλητισμό
– ξεκίνησε με μια θερμή και παραγωγική διαδικτυακή
εναρκτήρια συνάντηση, όπου όλοι οι εταίροι γνωρίστηκαν για
πρώτη φορά. Κάθε εταίρος παρουσίασε το αντίστοιχο Πακέτο
Εργασίας του και όλοι μαζί δημιουργήσαμε ένα ημερολόγιο
για τις επόμενες διαδικτυακές και δια ζώσης συναντήσεις.
Αυτή η συνάντηση έθεσε τα θεμέλια για μια ισχυρή
συνεργασία και ξεκάθαρη επικοινωνία στο μέλλον.

🔍Εμβάθυνση στο Πακέτο Εργασίας 2:
Πρωτόκολλο Έρευνας. 

Η δεύτερη διαδικτυακή συνάντηση
επικεντρώθηκε στο Πακέτο Εργασίας 2
(WP2), με επικεφαλής τον οργανισμό
RJ4ALL.

Οι εταίροι συζήτησαν σε βάθος το
τοπικό πρωτόκολλο έρευνας,
συμπεριλαμβανομένης της δομής της
επιτόπιας εργασίας, της μεθοδολογίας
και των ηθικών παραμέτρων. 

Τα σχόλια και οι προτάσεις όλων των
εταίρων συνέβαλαν στη διαμόρφωση
των εργαλείων και της προσέγγισης για
τη συλλογή δεδομένων σε κάθε χώρα.

🤝 Δια ζώσης Συνάντηση στη Σόφια
Στις 30 Απριλίου, οι εταίροι συγκεντρώθηκαν για την πρώτη διακρατική δια
ζώσης συνάντηση στη Σόφια της Βουλγαρίας. Ήταν ένα σημαντικό
ορόσημο για το έργο RRiS. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης:

Η ΕΔΡΑ, ο συντονιστικός φορέας, παρουσίασε το συνολικό πλάνο
εργασίας και τη δομή διαχείρισης του έργου.
Η RJ4ALL παρουσίασε το τελικό πρωτόκολλο έρευνας και τα
ερωτηματολόγια για το WP2.
Η BCNL παρουσίασε τη δομή και το πλάνο περιεχομένου για το WP3:
το Εκπαιδευτικό Εργαλείο.
Η KARAVAN μοιράστηκε τη Στρατηγική Διάχυσης και Επικοινωνίας
που σχετίζεται με το WP4, συμπεριλαμβανομένων των
χρονοδιαγραμμάτων και των ευθυνών των εταίρων.

Επιπλέον, κάθε εταίρος παρουσίασε τα πρώτα ευρήματα της επιτραπέζιας
έρευνας σχετικά με τον αποκλεισμό και τις διακρίσεις στον αθλητισμό
στις αντίστοιχες χώρες τους. Αυτές οι πρώτες πληροφορίες πυροδότησαν
πλούσιες συζητήσεις και βοήθησαν στον ορισμό των επόμενων βημάτων.
Η ομάδα συμφώνησε σε μια προθεσμία για την υποβολή των εθνικών
ερευνητικών εκθέσεων.

📅 Τι Ακολουθεί;
Η επόμενη διαδικτυακή συνάντηση του έργου είναι
προγραμματισμένη για τις 29 Μαΐου 2025, όπου οι εταίροι θα
παρουσιάσουν τις εξελίξεις σχετικά με τις εθνικές τους εκθέσεις
και θα προχωρήσουν με την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού
εργαλείου και τον σχεδιασμό της διάχυσης.

📣 Μείνετε Συντονισμένοι
Ακολουθήστε το ταξίδι του

RRiS καθώς συνεχίζουμε να
δημιουργούμε εργαλεία για την
αποκατάσταση του σεβασμού

στον αθλητισμό, την
καταπολέμηση των

διακρίσεων και την προώθηση
της ένταξης.

#RRiS #RestorativeJustice
#ErasmusPlus

#RespectInSports
#InclusionInSports

Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
εκφράζονται είναι αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν
απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Εκτελεστικής Υπηρεσίας
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA
φέρουν ευθύνη για αυτές. Αριθμός Έργου: ERASMUS-SPORT-2024-SSCP 101185144


